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                        ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                                                          προς  

                                               τον Υπουργό Υγείας κ. Β. ΚΙΚΙΛΙΑ 

 

             Θέμα: «Στελέχωση ΠΠΙ και διενέργεια διαγνωστικών τεστ COVID-19 στην Αλόννησο» 
 

Σύμφωνα με την από 19-5-20 επιστολή του Δημάρχου Αλοννήσου, οι ανάγκες του 

Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου (ΠΠΙ) Αλοννήσου σε μόνιμο προσωπικό όλων των 

κατηγοριών (ιατρικό / νοσηλευτικό, εργαστηριακό / τεχνολογικό, οδηγοί / διασώστες) έχουν 

προτεραιοποιηθεί και μπορούν να καλυφθούν από τις πρόσφατα εξαγγελθείσες κυβερνητικές 

πρωτοβουλίες ανάπτυξης του ΕΣΥ.  

Χαρακτηριστική ήταν η χθεσινή ανακοίνωση του ΕΟΔΥ σχετικά με την δημιουργία των 

νέων πλωτών Κινητών Ομάδων Υγείας ειδικού σκοπού (ΚΟμΥ) για τη διενέργεια διαγνωστικών 

τεστ ανίχνευσης του ιού SARS-CoV-2. Πρόκειται για καινοτόμο πρωτοβουλία που στοχεύει στην 

έγκαιρη κάλυψη των νησιών του Αιγαίου, ιδιαίτερα εν όψει της έναρξης της τουριστικής περιόδου.     

Επειδή η τεράστια επιτυχία που είχαμε μέχρι τώρα με την απόλυτη προστασία των Β. 

Σποράδων από τον Κορωνοϊό πρέπει να συνεχισθεί τόσο με τα τρέχοντα μέτρα πρόληψης όσο και 

με την μόνιμη στελέχωση των αποκεντρωμένων μονάδων Υγείας του ΕΣΥ, ερωτάσθε: 

1. Πώς σχεδιάζετε να καλύψετε τις ιεραρχημένες από τον οικείο Δήμο ανάγκες του ΠΠΙ 

Αλοννήσου σε τακτικό προσωπικό όλων των κατηγοριών / ειδικοτήτων; 

2. Ποιο είναι το πρόγραμμα επισκέψεων των πλωτών ΚΟμΥ στις Β. Σποράδες και ειδικά στην 

Αλόννησο;  

                                                              Αθήνα, 20-5-2020 

           Ο ερωτών βουλευτής 

                                                 

                                                     Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 

                                     Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ. Ερωτήσεων.6695
Ημερομ. Καταθέσεως.21.5.2020


